



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 13/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA DE 01 DE OUTUBRO DE 2024

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS RIACHO FUNDO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA-IFB, torna pública a errata do Edital nº 13/2024 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA - Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto de Hotelaria.

I. ONDE SE LÊ: 3.1.2. As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet mediante o preenchimento de formulário eletrônico disponibilizado no endereço <https://forms.gle/XPefDGCobQsPAC3cA> através de uma conta Google devidamente registrada.

II. LEIA-SE: 3.1.2. As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet mediante o preenchimento de formulário eletrônico disponibilizado no endereço <https://forms.gle/va6dr3YjKDjnYkDg6> através de uma conta Google devidamente registrada.

(documento assinado eletronicamente)

ALESSANDRA SILVA DE SOUSA NEVES

Diretora-Geral – Campus Riacho Fundo

Portaria RIFB/IFB nº 732, de 31/07/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- Alessandra Silva de Sousa Neves, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGRF, em 07/10/2024 11:25:58.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 568898

Código de Autenticação: 6e32a79c65

